

CORRECTIONS

Vol. 52: 221–228. 1973.

Kaufman, Peter B., Najati S. Ghosheh, J. Donald LaCroix, Sarvjit L. Soni, and Hiroshi Ikuma. Regulation of Invertase Levels in *Avena* Stem Segments by Gibberellic Acid, Sucrose, Glucose, and Fructose.

Page 227, "Literature Cited," reference 27, the journal cited should be corrected to read: J. Biol. Chem.

Vol. 52: 263–267. 1973.

Poovaiah, B. W. and H. P. Rasmussen. Peroxidase Activity in the Abscission Zone of Bean Leaves during Abscission.

Page 266, Figure 7 legend, should be corrected to read:

Fig. 7. Acrylamide gel zymogram of peroxidase of debladed and intact plants with and without ethylene treatment. Samples were collected after 24 hr. One and 2 were without ethylene, 3 to 6 were treated with 8 μ l/1 ethylene.

1: Intact plant enzyme extract from the abscission zone; 2: debladed plant enzyme extract from the abscission zone; 3: intact plant enzyme extract 2 cm below the abscission zone; 4: intact plant enzyme extract from the abscission zone; 5: debladed plant enzyme extract 2 cm below the abscission zone; 6: debladed plant enzyme extract from the abscission zone.

Vol. 52: 346–349. 1973.

Epstein, Emanuel and J. D. Norlyn. The Velocities of Ion Transport Into and Through the Xylem of Roots. Findings with a Two-point Application Pulse-Chase Technique.

Page 347, column 2, paragraph 1, "Results," line 7, should be corrected to read: 5.14 min for t_1 ; line 8 should be corrected to read: 0.86 min for t_2 ; line 10 should be corrected to read: 42.0 cm/hr longitudinally.